
2014 年 6月 実施
LGBTsを中心とした手をつなぐことに関するアンケート調査結果

［ 27GO! PROJECT / 27go.jp web上にて実施したもの ］

調査結果は以下の通りとなりました。

回答者数 79名
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設問1. 恋人と手を繋ぎますか？  ※恋人がいない方は、いたときの場合を記入してください

・相手が恥ずかしがってつないでくれない。

・恋人としょっちゅう繋いでます

・若い時にひと気のない夜道などで繋いだ。

・二人きりの時や、だれもいない通りなどではつなぐ。

・恋人いたことがない。

・現状は私の彼女はアメリカに住んでいるから

手を繋ぐ機会が少ないですけど、出来るだけ手を繋ぎます。

会える時、手を離れることができませんw！

・特定の１人を恋することができないので、代わりに、

気に入った方々みなさんとハグをしたり、

されたりしたいです。

その他コメント欄
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設問2. 手を繋ぐ方はどこで繋ぎますか？

・どこでも。場所は気にしない。
・下校中や外出時
・繋ぎたいけど人前ではつながない
・新宿2丁目
・デートで行った先
・常にどこでも繋いでます！ \( •ω• ) 人 ( •ω• )/ﾂﾅｺﾞｰ!
・寝るときベッドで手を繋いで寝る
・ 周囲の雰囲気による。大丈夫そうな時には繋ぐし、
なんだか嫌な感じがする時は自然と繋がない。

その他コメント欄
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設問3. 手を繋がない方はその理由を教えてください。

・人目を気にする、知り合いにあいやすい

・手に何も持ちたくない、触りたくないから

・会社の人等に見られるのを気にするので

・相手が恥ずかしがってつないでくれない。

・相手がいない

・目が気になる

・相手が望まない

・人前では繋がない。

・不快に思う人いると思うし、キモいと思われたくない

・理解のない人がどう思おうが全く構わないが公の場では控えるべきだと思う

・公共の場で特に子どもがいると、その親が嫌がりそう、子どもによくない、など思うので

繋がないようにしてしまう

・ 変な目で見られている気がする。

・ ジッと見てくるおっさんがキモいから

・まわりの人の目が気になる

・ 嫌な思いをした経験があり、繋がないようになりました
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設問4. 手を繋ぐことで、不快な経験をしたことがありますか？

・後ろを歩いていたサラリーマンたちに、レズー！と叫ばれた。

・「あの人達女同士だよね」と通り過ぎた後に聞こえた

・異性ではなく、同性の友人で仲がいい延長で手をつないでいるが、

「おまえらレズなの？」とからかわれることがある。

・周囲の人に奇異な目で見られる。

・イチャイチャしすぎとか、手を繋いだだけで性交の関係を持っていると

 勘違いされ家の近所の人に噂される。

・ジロジロ見られる。

・地元で手を繋いでいた所をパートナーの同僚に目撃される→結果、同僚にセクシャリティー

（FTM）がばれて、職場内差別の為退職する事になった。

・知らない人に「後ろのレズカップルうざいんだけど…」と。（笑）

 そんなに恋人オーラ出てましたかねすみませんでしたねぇ！！と、思いました。（笑）

・新宿歌舞伎町付近で彼女と手を繋いでいたら、1人の男性に声をかけられ馬鹿にするような口

調でこう言われました。「2人の関係は言わなくてもわかりますよ！世の中にはよく思わない人

もいると思います。苦労する事もあるでしょ！でも2人がどういう関係でも僕は引かないです

よ」と。不愉快だったので「貴方のような人が1番迷惑です」と言ったら「うわぁ…マジかよ」

と言って去って行きました。多分からかいか冗談のつもりなんでしょうけど不愉快でした。

・変な目で、見られた

・彼女と手を繋いでて、知らない人に通りがかりに「うわー」って言われた

・繋ごうとしたら、手を撥ね退けられた。こちらからの心の開き方がわからない。

・同級生に冷やかされた

「ある」と答えた方は、差し支えがなければ、どのようなことがあったか教えて下さい。
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